

神所要的見證

讀經

希伯來書第十二章 1 節：「我們既有這許多的見證人，如同雲彩圍著我們，就當放下各樣的重擔，脫去容易纏累我們的罪，存心忍耐，奔那擺在我們前頭的路程。仰望為我們信心創始成終的耶穌；祂因那擺在前面的喜樂，就輕看羞辱，忍受了十字架的苦難，便坐在神寶座的右邊。那忍受罪人這樣頂撞的，你們要思想免得疲倦灰心。」

以弗所書第六章 10~13 節：「我還有末了的話，你們要靠著主，倚賴祂的大能大力，作剛強的人。要穿戴神所賜的全副軍裝，就能抵擋魔鬼的詭計。因我們並不是與屬血氣的爭戰，乃是與那些執政的、掌權的、管轄這幽暗世界的、以及天空屬靈氣的惡魔爭戰。所以要拿起神所賜的全副軍裝，好在磨難的日子，抵擋仇敵，並且成就了一切，還能站立得住。」

啓示錄第廿二章 16~17 節：「我耶穌差遣我的使者為眾教會將這些事向你們證明。我是大衛的根，又是他的後裔；我是明亮的晨星。聖靈和新婦都說來。聽見的人也該說來。口渴的人也當來；願意的都可以白白取生命的水喝。」

啓示錄廿二章 20 節：「證明這事的說，是了！我必快來。阿們。主耶穌阿！我願磨來。」

禱告

親愛的主！我們聚在這裡，我們的心充滿了感謝，我們謝謝你！你把你的身體給了我們，我們謝謝你！你把你的寶血給了我們；我們實在看到在那後面，那深深的愛，我們眾人的心，被你的愛所感動，我們俯伏謙卑來到你的跟前，我們心中充滿了感激。主啊！我們的禱告乃是：主啊！你真是配！你配得著我們的一切！當我們在你同在裡，我們求你繼續向我們說話，你要完成在我們裡面已經開始了的工作，直到你的榮耀得著彰顯。我們奉主耶穌基督的名禱告。阿們！

我們感謝神！祂把我們帶到特會的最後一講。對我來說，每一次當我們吃過主的桌子之後，我實在覺得很難再講甚麼。因為當我們在主自己的跟前，祂已經完全的滿足我們，實在沒有甚麼需要再加添的，所以我總是覺得紀念主之後，實在非常困難再講甚麼。而且這又是最後的一堂，我希望能彀講得簡單一點。這一次我們的主題乃是「神的見證、耶穌

基督的見證和我們的見證」。

重溫神的見證

陳希曾弟兄跟我們交通到神的見證，神的見證就是祂為自己所作的見證，因為沒有別人能為祂作見證，除非祂自己先把祂自己見證出來，因為祂是開始，祂是末後，藉著祂的啟示，我們纔能認識祂。所以神的見證，乃是祂如何的見證出祂自己。祂的見證乃是真實的，祂的見證是永遠的，祂的見證永遠不改變，祂的見證到永久都是安定的。在祂所救贖的百姓以色列中，祂把十誡給了他們。十誡被稱為見證，因為藉著這十誡，祂啟示了祂的所是。祂是那位聖潔的神，祂是獨一的、絕對的、唯一的一位。祂是超越一切的，沒有能與祂相比的，祂完全的是自己成一位，祂是最神聖的那一位，這在前面四條誡命裡面描述出來。

祂也啟示出祂是公義的神，藉著後面六條誡命告訴我們。藉著向以色列百姓頒佈十誡，祂把祂的見證託付給祂所救贖的人，好像我們弟兄說的，從神來講，這是祂的見證；但這些臨到我們的時候，就成為律法，是我們需要遵守的，那纔能談神的喜悅。我們的弟兄也提到約櫃是稱為見證的櫃。摩西在山上的時候，他在那裡接受十誡，他在那裡四十晝夜，以色列的百姓在山下，經過那麼多的日子，以色列民對亞倫說：「我們不知道摩西怎麼樣了，我們需要有一位我們看得見的來帶領我們。如今摩西不見了，你替我們造一位神，好叫我們有一位能看得到的，有一位能實際摸得到的。」我們知道亞倫造了金牛犢，人看到了金牛犢的時候，他們說：「這是我們的神，這是帶領我們的神。」所以亞倫就在那裡宣佈，這位金牛犢乃是耶和華神。律法還沒有達到以色列百姓的時候，他們就先犯了罪。摩西下山的時候，看到這個光景，他是那樣的憤怒，他在那裡摔碎這兩塊律法的石版，這兩塊石版就破碎了。換句話說：「你們現在已經違背了神的律法，你們現在已經違背了神的見證，這個見證還沒有臨到你們，你們就把它破壞了。」

弟兄姊妹們！沒有人能遵守律法，也沒有人能維持神的見證，感謝神！祂是那位滿有恩典和憐憫的神，祂饒恕他們。祂要求摩西再一次到山上，要再作兩塊石版，神說：「我把我的話寫在石版上。」摩西再上到山上，神寫了十誡在石版上，讓律法能一直被持守。神命令摩西造約櫃，把十誡放在約櫃裡面，所以十誡能一直被保持。弟兄姊妹們！你看到神的見證，是人不能遵守的，只有在約櫃裡面，纔能一直保持。我們主說，約櫃是代表我們的主耶穌，神的見證是在耶穌基督裡面來保存，沒有人能保存神的見證，只有在耶穌裡纔能一直保持。換一句話說，神的見證乃是在耶穌基督的裡面纔能顯為實際，所以約櫃就稱為見證的櫃。

重溫耶穌基督的見證

吳和西弟兄講到耶穌基督的見證，甚麼是耶穌基督的見證？耶穌的見證，乃是耶穌告訴人祂是誰。如果我們為自己作見證，我們的見證不是真的，因為我們不認識我們的心。對於我們主耶穌就是不一樣的，祂說：「**就算我為自己作見證，我的見證還是真的，因為我知道我從那裡來，我知道我往那裡去。**」祂知道祂是神的兒子，祂與父原為一，祂知道祂

是從起初原有的，祂知道祂從父那裡來，祂要回到父那裡去，祂要回到榮耀的裡面去，祂要為萬主之主，萬王之王，祂要得到一切成為祂的產業，祂知道祂到那裡去。因著這一些，祂可以為自己作見證，因為沒有人認識祂，祂說：「沒有人認識我，唯有我的父。也沒有人認識父，只有我認識。」我們看到父為祂作見證，有三次天開了，天上有聲音說：「**這是我的愛子，我所喜悅的！**」父為祂作見證，祂也為自己作見證，藉著這個見證，我們纔認識祂。

我們的弟兄告訴我們，藉著約翰福音，耶穌的見證是甚麼，耶穌的見證乃是祂自己說祂所是的，祂說：「我是我是」。你記得舊約的時候，當神在燒著的荆棘火中向摩西顯現的時候，摩西問神說：「磨的名字是甚麼？我可以告訴人磨的名字是甚麼。」神在燒著的荆棘中說：「我是自有永有，這是我該被記念的名字。」這是一個很特別的名字，如果有人問你你是誰，你說：「我是」，你還沒有講完啊！但神說：「我是」，因為你不能把祂說完，因為祂是無限的，「我是自有永有，我就是我是，我是自有的，我是一切，不管你需要甚麼，我就是！」弟兄姊妹們！這就是我們主耶穌的所是，祂就是那個偉大的「我是」，我們可以來到祂的跟前，我們發現我們的一切都在祂裡面。

我們的弟兄告訴我們，在約翰福音裡面那裡有七個偉大的“我是”，我不要重複他所講的，我希望你們回到約翰福音裡面去，能彀找到這七個“我是”。耶穌的見證是甚麼？耶穌的見證，乃是祂所作的。你知道在約翰福音裡面有七個神蹟，神蹟是繙作「記號」，這個記號是甚麼？當我們來到這個大學，我們是要看到一些記號，我們說這裡有一個標誌說，大會在那邊。你轉了一個彎，你就迷路了，你看到另外一個記號，在那邊，所以我們就找到這個地方。我們在開車的時候，找不到這個記號，路上沒有這個記號。那個地方卻有一個記號，這裡是弟兄聚會。但在路上我們找不到記號，所以我就迷路了。這就是那個記號的用途。我們主耶穌所行的神蹟，不光光是提示，那也是記號，藉著這些的神蹟，祂就把我們引向這一位主，這些都把我們帶到主那裡去，祂是生命，是復活，祂是世界的光，祂是一切，你知道這些記號，跟祂所講的是相符合的，這是耶穌的見證、我們見證的主。

我們是為神並基督的見證活

我們一再重複的講，我們沒有任何一句話講關於我們自己的，如果我們一直講自己，是說明我們不認識我們自己。神向約伯顯現的時候，你讀約伯的故事，約伯講了很多話，他的朋友也講了很多話；人人都在那裡講，直到神顯現說：「是誰用這些無知的話，在這裡講到我的計劃呢？」神向他顯現，約伯說：「我現在不再講了，從前我風聞有你，現在我親眼見到你，我在爐灰當中懊悔，我自己實在是有禍了。」弟兄姊妹！我們的見證不是見證我們自己。甚麼是我們的見證？我們的見證唯獨是神的見證跟耶穌基督的見證。神的見證、耶穌基督的見證已經託付給我們，這就是我們要為這個來作見證，我們為著這個見證而活，我們為著這個見證在這裡宣講，這個見證對我們來講是一切。弟兄姊妹們！為了要帶出這個見證，我們多麼的需要主在我們身上工作。

保羅在哥林多後書第四章那裡，他講到他的職事，我們可以說因著這個見證，藉著神的憐憫，我就不喪膽。每一次當你想到神的見證，和耶穌的見證，那實在是偉大。我們是

會喪膽，我們說我們怎麼能殼成爲這個見證的器皿呢？在人自己那裡是沒有甚麼方法，只有藉著神的憐憫。保羅說，「我就不喪膽」。那我們怎麼作呢？我們要放下一切與這個見證相違的東西，我們要讓主在我們生命裡面工作，我們要與我們所作的見證合而爲一，我們在這裡不要按著人的良心，我們靠主而活。他們聽到我們的見證的時候，我們講到主耶穌的時候，他們可以看到我們是一群在主權柄底下而活的人，我們的生命是和我們的見證合而爲一的。當耶穌基督這福音被遮蔽時，是因著那些不信的人的心纔受遮蔽，耶穌基督榮耀的光不能殼照進他們的心中。弟兄姊妹們！求主幫助我們，我們要與我們所作的見證合而爲一，這是最後的機會。

見證的衝突與恢服

我們願意交通到「見證的衝突與恢服」。這一個見證是極其偉大的，在整個宇宙裡面，沒有一個見證比祂更大，因爲祂是見證神是怎樣的神？那個是見證，見證我們的主耶穌是誰？祂實在是美善。在整個宇宙裡，這是最大的見證，也有最大的影響，因爲祂的影響直到永遠，不是暫時的。弟兄姊妹們！因著這一個偉大的見證，你就看到這個衝突是那麼激烈，這個世代的衝突是在這個見證上面，不是那些看得見的東西，這只不過是一些外面的表顯，外面的表現，很多時候是不真實的。但在幕後，在這宇宙的裡面，歷世歷代以來有一個衝突，這一個衝突的焦點，乃是在於見證，是在神與耶穌基督的見證上，就是我們的見證。

神是該受敬拜的創造者

從起初，神創造天地，在那個時候，一切都是和諧的，諸天述說祂的榮耀，穹蒼傳揚祂的手段。在羅馬書第一章告訴我們，關於神的事情，我們所能殼知道的，原是我們可以看見的，藉著所造之物，藉著創造，我們知道神的永能和神性。當你看到星宿，當你看到大山，當你看到一切的被造，你可以看到神永遠的大能，祂是多麼的大能。你可以認識祂的神性，祂是不一樣的，祂是神，你可以看到這一切，所以起初神創造天地，那是多麼的美麗，多麼的和諧；你看到天使在那裡敬拜神，多半是在天使長的帶領之下，那裡有安息，神在那裡作神，一切被造的敬拜這個創造者。

路西弗對神的見證的挑戰

你記得在啓示錄第四章裡面，神給約翰一個異象，看到神在創造當中的榮耀，你看到那四活物，牠們在那裡喊出：「聖哉！聖哉！聖哉！」願榮耀歸給神，祂已經創造了一切，藉著祂的旨意，一切都被造出來，一切都是藉著祂造的，一切都是藉著祂的旨意而造出來。一切的創造都是爲了表明祂的一部份，所以萬物敬拜祂，那實在是榮耀的時刻，神的見證在那裡，祂是創造者，一切的創造者，萬物都敬拜祂，承認祂是神，讓祂在該居的地位上。很可惜的，有一個天使長路西弗，他背叛了神的見證，在以賽亞第十四章裡面，和以西結第二十八章裡面，在這裡給我們看到一點端倪，叫我們看到一點在現今世界之前的事情。那時有一位天使長叫路西弗，牠是明亮之星，牠可能是那個時代被造物當中最高的一位。

聖經告訴我們說，牠被造完全，牠是得到被造當中最高的位份，因為牠是被膏抹的磨磨磨、牠是美麗的，牠是那樣的有才能，神把大能賞給牠，神給牠高位，當牠被造的時候，牠是完全的。漸漸的，有一些事發生了，慢慢在牠的裡面有了不義。因為自滿牠許多的工作使牠裡面就有了驕傲，牠超越其他的天使，甚至是米加勒天使長，都要承認牠比他們高。牠開始驕傲，牠對於神所給牠的不滿足，在以賽亞十四章裡面說：「我要…我要…我要…」，牠要與神同等，牠要作神，牠要得到敬拜；頭一次在那裡有對神見證的挑戰。

人向神見證的挑戰

但神的見證仍然站立，這個天使長，是從天上被摔下來，在牠的管轄之下，都進到被審判的裡面；那個天使長就變為撒但。很多時候有人問，「神創造撒但嗎？」不是，神創造的是天使，是天使自己把自己變為撒但。我們不知道經過多少的年日，地變為空虛混沌，淵面黑暗。但神是愛，好像母雞那樣護孵著小雞，祂恢復這個地，叫它成為可居住的。在第六天，祂創造了人，就是你跟我；照著祂的形像，照祂的樣式，祂創造了人。為甚麼？天使失敗了，如今祂創造人成為祂見證的器皿。我們也講過，我們的始祖再一次向神的見證挑戰。神的話是真的，祂講的都是真的，「你吃這分別善惡樹果子的那一日，你必定死。」亞當跟夏娃吃了這個果子，因為撒但迷惑他們說，「你們吃的日子，不一定死」。他們不聽神的話，反而聽了撒但的話。真的，那天他們死了，他們的身體繼續活著，活了幾百年，比我們壽命都長，比我們長好多倍，他們也生了許多的兒女。在菲律賓的中國人當中，都是大家族，十二、十三個孩子，但跟亞當、夏娃比，那實在是不算得甚麼。他們那樣的滿了生命，他們可以生養那麼多兒女，他們實在是很有生命的活力，難道神的話錯了嗎？「你吃的日子必定死」，他們的靈死了，與神的接觸沒有了。神是靈，你們要用靈來敬拜祂，但如今人的靈死了，與神再沒有交通，所以很明顯的被趕出伊甸園。

神繼續受挑戰的見證

弟兄姊妹們！從那個時候開始，你發現神的見證受了虧損，但是神沒有放棄祂的見證，不單只一切的被造在那裡宣告說「神是神」，人們的歷史也在見證「神是神」。一天，當使徒保羅來到了雅典，他看到一個壇，在那裡雕刻著「未識之神」，所以保羅就用這個來告訴他們那位獨一的真神。所以在使徒行傳第十七章裡面看到，保羅說，「那位創造天地的神，祂不住人手所造的殿，祂也不需要任何人來供應祂，幫助祂，祂把生命氣息給我們，一切都是由祂而來。不單這樣，祂由一本造出萬族。」你知道列國都是由一源而出，如今你看到有許多的國家，有許多不同樣式的出現，有人說，「我們是中國人」；有人說，「我們是美國人」，但人都是從一個血源而出，從一血源裡面，神生出萬國。藉著祂的定意，祂在那裡設定了時間，跟萬國的疆界。為甚麼中國在那個地方？為甚麼美國在美洲這塊土地上？為甚麼這個國家只有三十年的壽命？那個國家有五千年的歷史？這是在那裡限定了時間跟疆界，祂把人升到寶座上，或是把他們推下來，因為祂掌管一切。

弟兄姊妹們！你知道這世界上一切的變化，一切的歷史，都在祂的掌管之下。我們都說歷史是祂的故事，這是真實的。祂掌管人類的歷史的任何改變，任何事情的發生。尼布

甲尼撒以爲他自己偉大，他以爲他可以作任何事情，他認爲他自己作成了一切，神藉著但以理對他說話，「你記得是諸天掌權！」弟兄姊妹，希特勒，或者任何一個人，或者任何一個國家，不管他們怎麼樣作，他們作了甚麼，神的見證仍然在。神是神，祂掌管萬有。當然，地對祂有挑戰，但不管對祂怎麼樣挑戰，祂的見證仍然站立。看看我們的主，當祂來到這塊地上的時候，祂是見證。撒但多麼恨惡祂，當祂出生的時候，撒但要殺祂，希律王在那裡嫉妒，他要殺這個嬰孩。我們的主開始祂的職事的時候，祂就回到祂的故鄉拿撒勒，你就發現屬乎祂自己的人，要把祂扔到懸崖下，但祂向前直走。弟兄姊妹們！你發現在加略的十字架，仇敵覺得牠佔上風了，牠現在要把祂除掉了，但我們的主臨終以前，祂說：「成了！」工作完成了，仇敵被趕出去了，仇敵被擊敗了。

基督教也落在向神挑戰的範圍裡

弟兄姊妹們！這個見證交付給教會的時候，我們看到在初期教會，他們如何作這個榮耀的見證。仇敵進來了，先用逼迫，牠越逼迫，教會就能更堅強，更能傳遍。羅馬帝國有十次逼迫基督徒，要消滅基督徒，要消滅耶穌基督的見證。我們的弟兄提到，結果羅馬帝國被消滅了，教會罪爲神見證的器皿，永遠站立。所以仇敵就用牠的計謀，用一些欺騙的方法，他就把異端滲進教會，在那裡要腐化神的兒女，好像牠成功了。如果你讀教會歷史的話，好像仇敵很成功，在黑暗的時期，你發現那個最基本的真理都沒有了，聖經給鎖起來，人以爲要靠行爲纔能上天堂，累積他們的好行爲，當他們死的時候，沒有人能彀累積那些好德性。

爲甚麼一些人死了要到煉獄裡面去？撒但就發明了一個方法，你怎麼能彀把人從煉獄裡面救出來呢？這就是天主教彌撒的意義，要望一些彌撒，唸一些玫瑰經，向瑪利亞禱告，向這些聖人禱告，因爲他們是聖人，他們這些人是被封聖的，因爲他們有很多功德，他們可以上天堂，所以向他們禱告，他們就把他們的功德分一點給你，他們就早一點把你們從煉獄裡面救出來。所以在十六世紀馬丁路德的時候，他們在那裡賣贖罪券，因爲教皇需要錢，這裡有這些贖罪券，如果你們犯了甚麼罪，你付多少錢，你的罪就得著赦免，就從煉獄裡面出來。當這錢放在箱裡的時候，靈魂就從地獄裡面飛出來，所以有人就買了這些贖罪券。爲甚麼？因爲他預備搶賣贖罪券那個人的錢，他知道那裡有很多錢，所以他先買了贖罪券，然後他去搶這個修道院，當他被抓起來的時候，他就把贖罪券拿出來，說搶錢罪已經得了赦免。

神在教會中的恢復

弟兄姊妹們！這個是基督教？你能彀想得到嗎？仇敵好像已經成功的摧毀了神的見證。但現在，如果你讀到教會那隱藏的歷史，當你讀教會歷史就算你讀官方的教會歷史，那裡還是有一部分隱藏的教會歷史，你發現從第一世紀開始，從來沒有一個時代缺少一些被神興起來作見證的人。你發現在教會歷史裡面，教會不能彀作見證的時候，神興起一小部份的人，他們回到聖經裡面，他們回到基督的裡面，他們回到基督身體合一的見證裡面。你發現在教會歷史裡面，他們是隱藏的，因爲他們一直被官方教會逼迫，他們的書要被燒

毀，有很多人不曉得他們，他們是殉道者，他們的歷史是隱藏的。但是感謝神！他們隱藏的歷史慢慢的被打開了，我們現在知道很多這些隱藏的歷史，這些許許多多的弟兄們，當你們去讀他們的故事時，我們受感動，他們愛慕回到基督裡面，回到聖經裡面，他們一起在單純裡聚集，他們彼此相愛。但是他們受當時官方教會逼迫，許多成為殉道者，但他們至死忠心。每一個世代裡面，你會找到這些人，耶穌的見證永遠站立，但是要付多麼重的代價！

在十六世紀的時候，改革宗，馬丁路德、加爾文、胡司，這些許許多多的人，他們看到基督教的黑暗，他們就復興起來，他們說：「我們需要一本打開的聖經！」「因信稱義」。那個時候的基督教不允許他們，他們受多麼大的逼迫，我們知道這個改教運動，他們是回到神的面前，但是改教沒有去到應該去的地方，因為在那個時代是那麼的艱難，所以這些改教受一些貴族的幫助，所以他們不能穀完全恢復。馬丁路德他認得很清楚，他實在是知道一切的信徒都是祭司，他很清楚的知道，教會應該是怎麼樣的，那是基督的身體，那裡面包括的就是真正的信徒，他實在愛慕這一個。他希望在教會裡面，有一個真正的教會，他發現很多人在教會裡面並不是信主的，他們受了洗，但他們不信，他們怎麼能穀事奉神呢？他們怎麼能穀成為祭司呢？這是不可能的。他們怎麼能穀成為一，在這裡敬拜神呢？他沒有辦法，他看見了，但他作不出來，就算在他那個時代，有一些的人看到他們的改教運動，沒有達到應該到的地步。他們要回到聖經裡面，他們要回到基督裡面，但他們受逼迫，不單只是受天主教的逼迫，也受當時的更正教逼迫。他們被殺，這些給叫作重浸派，因為他們說，「嬰孩受洗是不對的，因受洗而得救是不對的，你一定要相信，然後受浸。」所以他們被稱為重浸派。你知道嗎？那些正統的教會怎麼樣對待他們？說：「你要受浸嗎？好啊！把一個石頭壓到你的脖子上，扔到水裡面去」叫他們被淹死。

教會隱藏的歷史 -- 清心愛主的信徒付代價去恢復神的見證

弟兄姊妹！他們付代價，為了神的見證，耶穌基督的見證，感謝神！歷世歷代以來，你發現有許多人，他們因著神愛的感動，他們不因為外面的活動而滿足，他們要回到基督裡面，回到神話語的裡面，他們要跟從羔羊的腳蹤，祂往那裡去，他們願意付代價。摩利維亞的弟兄們，他們也被官方的教會逼迫，為了他們的性命而逃跑。新生多夫弟兄，他把他的堡壘打開，但他們不能穀彼此相容，有人注重這方面，有人注重那個真理，他們不能穀合而為一。但是感謝神！有一天，當他們來到主桌子跟前的時候，聖靈降在他們的身上，基督的愛溶化他們，他們被溶化合而為一。摩利維亞的弟兄們，他們每四個人當中，就有一個出去遠方傳福音，他們帶著他們的職業出去，維持他們的生計。也有人為了傳福音，他們賣了自己作奴隸，然後，對這些奴隸分享基督。弟兄姊妹們！這裡有衛斯理兄弟們、那裡有清教徒受逼迫，為了能穀有敬拜的自由他們逃到美國來。每一個年代，你可以找到隱藏的歷史，雖然神的見證、耶穌基督的見證被挑戰，但卻永遠站立。弟兄姊妹們！直到今天，這仍然是真實的。

在啓示錄裡面有得勝者的呼召，神發出得勝者的呼召。當大半的教會都失落了，為了耶穌基督的見證，神的靈向眾教會說話呼召得勝的。在第一世紀的末了，那一個呼召發出

了，約翰他是一個得勝者，他被放逐到拔摩海島，是爲了神的道，跟耶穌基督的見證。得勝者的呼召，乃是從當時失敗的光景裡面得勝，從耶穌基督見證的失落裡面得勝出來，回到耶穌的見證裡面去。每一個時代，每一個地方，感謝神！都有得勝者顯明出來，他們持守神的見證、耶穌的見證。你看到啓示錄第六章之時，第五印被打開的時候，你發現在祭壇底下，有爲神的道被殺的靈魂，他們是爲了神的道，跟耶穌基督的見證被殺的。這是歷世歷代以來的殉道者，他們在壇的底下。當神要開始一個新的運行時，當神要開始從恩典時代改變到審判時代的時候，祂要有一些實在是與祂同心的人。

歷代的得勝者成全神的見證

這一個時代是恩典的時代。我們的主釘十字架的時候，祂說：「父啊！赦免他們，因為他們所作的，他們不知道。」當頭一個殉道者司提反被打死的時候，他說：「主啊！不要把罪加在他們身上。」歷世歷代以來，當有人在那裡爲主殉道的時候，他們都求神要赦免他們。爲甚麼？因爲這是恩典的時代。但現在神要改變這個時代，從恩典到審判，所以就看到這些被殺的靈魂說：「主啊！你甚麼時候伸冤呢？」你來到啓示錄第七章，那邊有無數的人在寶座跟前站立，身穿白衣，手拿棕樹枝，他們在那裡榮耀我們的主。他們是誰？這些是經過大災難的，他們的衣服被洗得潔白，他們是歷世歷代裡面的得勝者。神擦乾他們的眼淚，因爲他們在地上流了許多淚，不是爲了自己，是爲了耶穌的見證。弟兄姊妹們！歷世歷代以來，有那些爲著耶穌基督的見證而持守的；耶穌是主！祂是萬有的主，他們爲了見證賠上性命。

啓示錄到了第十二章，我們已經說過，那個男孩子，他們是在末後時代的得勝者，藉著羔羊的血，跟他們所見證的道，他們勝過那控告人的，他們不愛惜自己的性命以至於死，他們在那裡維持了神的見證。你來到十四章的時候，你看到那裡有十四萬四千人，在錫安山與羔羊一同站立，這不是地上的錫安山，乃是天上的錫安山。十四萬四千是一個總數，耶和華見證人說，「十四萬四千已經滿額了」，所以今天作耶和華見證人，你只是二等公民。這十四萬四千乃是一個無數的整數，那是十二的倍數，那是說出了完滿。神得著祂的得勝者，雖然得勝者是一個一個的被呼召的人，但是得勝者他們是被呼召一同來背負這個見證，他們跟著羔羊的腳蹤，無論羔羊往那裡去，他們都跟從。你來到十五章的時候，你發現那些站在玻璃海上面的，他們在僕人摩西那裡高唱羔羊的歌，那些是在大災難裡面的殉道者。

基督在等待新婦 - 神的見證完全恢復

你來到十九章的時候，天上有大聲音說：「羔羊的婚娶到了，新婦也自己豫備好了，就蒙恩得穿光明潔白的細麻衣。」親愛的弟兄姊妹們！誰是那新婦？她已經預備好了在一個婚筵裡面，這是新郎等候新娘，在那裡焦急的等待。我知道，只有一次是新娘等候新郎，那是戴德生的祖父，當他結婚的那一天，他突然覺得那是個很大的責任，所以他到曠野去禱告。他禱告了很久，忘記了時間，當他禱告完了，時間已經過了，這個新娘還在那裡等，所以他就跑到教堂去，然後結婚，我知道的只有一次。現在我們的主乃是新郎，祂在等待祂的新娘，但新婦還沒有預備好。我相信就在這第一世紀的時候，如果新娘預備好了，祂

已經來了。但他們沒有預備，祂就在那裡等，這是新郎等候新娘。經過二十個世紀，天上的新郎仍然在等，祂等了那麼久，但我們沒有預備好，我們這新娘的衣服沒有預備好。那個光明潔白的細麻衣沒有預備好，聖靈一針一針的把基督縫在我們裡面，這是多麼緩慢的手工！但聖靈是那麼的有忍耐，祂把基督針繡在我們生命裡面，叫我們能殼有這細麻衣。感謝神！

日子臨到，新婦也自己預備好了。靠著恩典，歷世歷代的得勝者，他們維持了耶穌的見證，他們與基督合而為一，他們已經長大成人，他們被模成基督的形像。基督怎麼能殼與一個還沒有長成的婦人結婚呢？教會要成長，得勝者要先長成，然後羔羊的婚筵就開始了，那是多麼喜樂的日子！我相信那個婚筵有一千年之久；然後還是永遠。在永遠裡，所有蒙恩得救的人都是那新婦，都是那聖城。弟兄姊妹們！雖然現在的光景是這樣，神的見證、耶穌的見證被挑戰，但感謝神！祂永遠站立。雖然器皿失敗了，但藉著神的恩典，這見證要被恢復到完全。弟兄姊妹們！讓我們的禱告是說：「主啊！願你快來！」

禱告

主啊！求你快來！讓我們預備好，讓你心滿足；我們再一次把自己奉獻給你，在我們裡面工作，直到你在我們裡面看到你的自己，不單只是個人這樣，整體也是這樣。主啊！當磨來的時候，主啊！求你快來。我們奉你寶貴的名禱告，阿們！